我县召开疫情防控工作调度会议

本报讯(峰瑜)9月10日晚,在收听收看省、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组视频调度会议后,我县随即召开会议,贯彻落实省市会议精神,对我县疫情防控工作进行再安排再部署。县长崔子安出席会议并讲话。县委副书记张川、县政府党组成员葛建敏出席会议

会议指出,当前正值中秋 假期,人员流动增加,疫情防 控形势仍然复杂严峻,容不得 丝毫大意和松懈。各级各部门 要切实提高认识,认真贯彻落 实好省、市疫情防控相关要求, 坚定信心、持续用力,不折不

扣落实常态化防控措施,最大 限度减少疫情对经济社会发展 的影响, 坚决守护好全县人民 群众的生命安全和身体健康。 要继续加强境外和国内中高风 险地区返回人员的管理, 落实 全流程闭环管理,做到空间分 区、人员分类,严防疫情输入 要加强对酒店、商场超市等重 点区域疫情防控工作的研究部 署,认真检视当前各项防控措 施,查找可能存在的漏洞,加 快堵漏洞、补短板、强弱项, 切实把防疫经理责任制落到实 处,持续完善疫情防控措施, 坚决筑牢疫情防控屏障。

我县县处级退休干部开展"喜迎二十大 我看县域发展新成就"专题调研活动

本报讯(本报通讯员)近日,县老干部局组织部分县处级退休干部到县第四中学开展"喜迎二十大 我看县域发展新成就"专题调研,引导广大离退休干部忆往昔、说发展、谈变化,喜迎党的二十大胜利召开

老干部们实地参观了四中 校园之窗、餐厅宿舍、行健球 馆、书画音乐舞蹈专室、校史 馆等场所,现场感受学校特色 办学理念、旅郁的文化氛围和 优越的教学环境,并入关于学谈 会,听取学校负责,人关于学谈 建设、教育教学、离退休干部 党建情况的介绍,大家围绕设 、师政学校 展规划等主题积极建言 献策。

喜迎二十大 颂歌献给党



本报讯(本报通讯员)为迎接党的二十大胜利召开,积极引导广大学生热爱中国共产党,传承红色基因,展现新时代中学生良好的精神风貌。2022年9月8日上午,内丘县第五中学在学校会议室举行了"喜迎二十大颂歌献给党"歌咏比赛。

比赛在九年级(8)班的 《歌唱祖国》中拉开帷幕,悠扬 嘹亮的歌声点燃了全体师生的 热情。《团结就是力量》《黄 河大合唱》《没有共产党就没有新中国》《国家》《我和我的祖国》等一首首经典红色歌曲,表达了学生对党和祖国的热爱之情。

本次比赛不仅展现了五中学子团结创新、锐意进取、蓬勃向上的精神风貌,更展示了五中学子热爱校园,热爱祖国,热爱党的情感,用党的创新理论武装头脑,以奋进的姿态迎接党的二十大胜利召开。

内丘县2022年1-8月份企业纳税光荣榜 纳税人名称 负责人 税收 (万元) 冀中能源股份有限公司东庞矿 单福友 河北建滔能源发展有限公司 何燕生 32663 邢台东庞通达煤电有限公司 单福友 8019 冀中能源股份有限公司东庞矿西庞井 张书元 2792 邢台中联水泥有限公司 申庆山 2240 国网河北省电力有限公司内丘县供电分公司 杨景艳 1248 河北苗氏集团德普钢铁有限公司 连国良 908 河北格莱德房地产开发有限公司 刘延涛 792 内丘县农村信用合作联社 田海涛 779

内丘中燃翔科燃气有限公司

史本训 696 中共内丘县委 内丘县人民政府

【奋进新征程 建功新时代】

创新督导 助企纾困 推动项目加快建设

本报讯(本报通讯员)今年,我县在深入实施"项目建设年"行动中,创新督导方式,建立了超常规发展推进专项督导小组,帮助企业舒困解难,加快推动项目建设提质增效。

国泰消防应急产业基地项目总投资 18.1 亿元,今年 6 月份签约后,由于水、电、路等基础设施不完善等原因,项目进度缓慢。超常规督导小组在巡访企业时发现该情况后,随后便入驻企业,开始督导各相关单位为企业解难题。

国泰(华北)消防产业园项

目经理助理赵子钰说: "自县超常规督导组在企业驻场后,在9天时间里积极联合多部门相关领导,为我们企业解决了临时用电、临时道路、边界纠纷,还有征地占地等遗留问题,为我们企业建设扫清了障碍,提供了保障,目前企业总包人员已经顺利进场,接下来,我们会按施工节点加快建设速度,争取早日建成投产。

超常规督导小组分别针对全县 所有单位和项目建立起了超常规目 标、"双百亿"项目、重点工作动态 督导3本台账,根据目标任务节点, 全面开展跟踪督导,做到动态更新、 定期通报。截至目前,已累计向县 委县政府呈报督导专报 30 余期,发 放提醒函 430 余份,督办卡 540 余 个,全县项目建设稳步推进中。

内丘县超常规督导组组长李金 健说:"我们超常规督导组围绕项目 签约、项目落地、项目开工、项目 达产等环节,坚持深入一线,不间 断开展项目督导,现场协调解决存 在问题,定期向县委、县政府主要 领导报告督导情况,并提出合理化 建议,以超常规举措,推动项目加 快建设。

中秋佳节宣讲忙 千家万户送消防

素娟 媛媛

中秋假期,县消防救援大队到 社区开展"千家万户送消防"宣讲 活动,进一步增强居民消防安全意 识,营造良好的社区消防安全环境。

"你好,我是咱县消防队的。中秋节了,给你家送个消防安全大礼包。这里面有家庭消防安全知识宣传页,里面包括发生火灾如何逃生以及家庭灭火器的使用方法。"

在碧桂园小区,县消防救援大 队工作人员正在人户宣讲消防安全 知识,科普做饭不离人、不乱丢烟 头等日常防火注意事项,并为住户 检查室内电线线路、电器使用情况、 火灾隐患等情况。

碧桂园小区业主史婷婷说: "今天消防队来俺家消防宣传来了, 发现家里头确实存在很多安全隐患, 消防队给讲的特别细,咱也特别受 用,十分感谢。

消防宣传员还通过形象生动的 PPT课件,向各小区物业管理人员 和社区居民讲解火灾的危害、自救 逃生技能以及隐患排查等消防安全 知识,并结合近期火灾案例重点讲 解了家庭火灾的预防措施,提高大 家安全防范和自救意识。

内丘县消防救援大队宣传文员 白雪飞说:"通过持续开展的千家 万户送消防活动,有效提高了广大 居民群众的消防安全意识,为确保 全县火灾形势整体稳定,全面做好 火灾防控工作打下坚实基础。"



9月9日,内丘县中医院在县扁鹊公 园西口开展"急救日"急救知识宣教活

活动现场,该院医护人员向群众宣教 急救常识,进行心肺复苏的现场演示,向 群众们普及遇到突发意外事件时,如何在 第一时间内采取有效措施,开展自救与互 救,最大限度地降低伤害风险,保护生 命。参与活动的群众表示,这样的宣传活 动不仅增长了应急救护知识,同时也提高 了自救互救、防灾避险能力。

据悉,今年9月10日是第23个世界 急救日,其主题为终身学急救、救护伴我 行,县红十字会为此组织全县医疗单位开 展此次活动。

(赵永生 摄影报道)

新时代文明实践站 守护"一老一小"幸福生活

本报讯(本报通讯员)内丘县依托新时代文明实践站,开展关心关爱老年和儿童系列志愿服务活动,完善社区服务设施和服务模式,用温暖的服务绘就群众幸福底色。

金秋时节,秋高气爽,在内丘 县表善社区的文化小院,老人们正 沉浸在优美的戏曲曲调中,一幅其 乐融融的温馨景象。

居民裴新社说: "我住得挺近, 我们没事了,唱唱戏、唱唱歌,大 伙觉得挺高兴,也有利于老年人的 身心健康。"

在表善社区,还有一支王哥志愿服务队,他们为社区老人提供暖心的上门服务,每每见到社区的志愿者,老人们总是一脸笑意,赞许有加。

内丘县表善社区党支部书记王 计军说:"我们社区里有一部分这 个独居老人,我们社区现在有我们 这服务队,定期的一个礼拜上门服 务两次。 还有这个24小时这个服 务电话,有事了随时给我们打电话, 我们随时去。"

在内丘县康宁社区,志愿服务暖了老人的心,也让孩子们有了获得感。不少孩子围坐在一起剪纸、做手工,志愿者全程耐心指导,不一会儿一张张漂亮的剪纸作品就初具雏形。

学生郝泽龙告诉记者: "我非常喜欢这里,暑假的时候基本上每个星期都来这里几次。这里的老师教我们怎么雕花怎么剪纸,剪出来之后让我很有成就感。"

内丘县康宁社区党支部副书记 石鑫说:"我们社区设立了儿童之 家、未成年活动室、图书室,孩子 们来了之后可以剪纸、做手工、绘 画,丰富他们的课余生活。" 围绕"一老一小",近年来,内丘县不断完善新时代文明实践站服务设施、提高服务水平,打造日间照料和日托服务等养老服务新模式,构建"一老一小"的欢乐根据地。目前,内丘县已建成10个社区新时代文明实践站和309个村级新时代文明实践站,用贴心的志愿服务守护"一老一小"稳稳的幸福,让群众切实感受到温暖。

然切实感受到温暖。 "下一步,我们将继续指导新时代文明实践所站,完善基础设施, 壮大志愿者队伍,为群众,尤其是 "一老一小"群体提供更优质的服 务。同时我们还在冀云内丘 APP 上 开发了内丘县新时代文明实践中心 板块,群众只需在手机上进行点单 就能够享受到更便捷。更高效的志 愿服务。"内丘县新时代文明实践中 心负责人邰涛说。